



В Цивильском районе установлена подозреваемая в оставлении новорожденного ребенка в опасности

Около 6 часов утра 19 января 2016 года в неотапливаемом тамбуре приемного отделения Цивильской центральной районной больницы была обнаружена коробка, в которой находилась новорожденная девочка. По данному факту Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии было незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Сразу после обнаружения ребенка следователями совместно с сотрудниками органов внутренних дел был предпринят необходимый комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц, причастных к совершению указанного преступления. Определенную сложность в этом представляли те факты, что новорожденную в тамбуре приемного отделения оставили в условиях неочевидности: ночью. Кроме того, там отсутствовали камеры наружного видеонаблюдения. Несмотря на тот факт, что подозреваемая во время беременности на учет в больнице не вставала, по результатам проведенных мероприятий ее личность была установлена: ею оказалась 39-летняя мать новорожденной девочки. Ее вина в оставлении ребенка в опасности подтверждается как ее признательными показаниями, так и заключением проведенной по уголовному делу судебной генетической экспертизы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Следует отметить, что новорожденная девочка в настоящее время уже удочерена и проживает в новой семье.

21 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1031635>